

## 球会经理信息



尊敬的会员：

海逸全体同仁愿您展信安康。看到如此多的会员回来球会打球真是太好了，仍然在香港、台湾和其他地区的所有会员们我们的心与您同在。期待击退病毒恢复通行的一天早日到来。健康度过了这段时间的员工们，正期盼您的归来为您服务。

如您所知，我们已经并将陆续分阶段开放球会设施，以确保对会员和员工负责，并尽我们最大的努力为所有人提供一个安全的环境。随着高尔夫逐渐恢复基本常态，我们现在致力于使会所完全开放运营，包括更衣室。请您继续保持耐心，保持适当的社交距离，戴口罩和勤消毒。我们的员工也将尽我们所能确保大家的安全。

另外，有一些好消息要跟大家分享，我们的会员欧阳林辉先生与妻子曾能开女士于4月4日打球时，在3号洞打进了他的第一个一杆进洞。在这之前，黄万全先生在3月11日和我们很多会员在台湾等待病毒退去时打进了一杆进洞。让我们一起为他们祝贺。

考虑到病毒情况及其对球会的影响，我们决定将年度打孔计划推迟至6月开始，以便在5月份为您提供一个很棒的球场。打孔工作计划在6月和8月进行，使得球场在高尔夫季节呈现出色的草皮。

我们的月推葡萄酒，意大利红酒，888普米蒂沃红葡萄酒，具有温和+顺滑的口感，还有浓郁的花香，酒精含量为13%，这种强度与牛肉、羊肉和猪肉都很搭。

请同时查看美食月推广，选上一款美酒搭配

再次感谢您的支持，我们期待与您在俱乐部见面

祝好！

田星华